技术编辑

乔文 英 芳

报 39 线上办理 线上支付 线上查询 送报到家 眉等 报眉 中缝 声明 通知 寻人 公告 广 58

刊登热线:3061515 微信号:czwbgg 微信:13930758496 地址:沧州市新华路报业大厦家属院内一楼



运河小学小记者站专版

当"小巨人"的那些日子

告⁴⁹⁶

本报小记者(运河小学5年级3班) 曾凡依



2021年快要结束的那几 天,是我最难忘的日子。在那段 日子里,我长大了,从一个百无 一能的小女孩变成了无所不能 的"小巨人"……

这要从爸爸突然生病说 起。爸爸毫无征兆地大病了-场,妈妈每天就跟陀螺一样家 和医院两头跑,日渐消瘦,我看 着很心疼。

我跟妈妈提议说:"妈妈, 你不用照顾我和弟弟了,就安 心地照顾爸爸吧。我是姐姐,可以照顾好弟弟。"妈妈露出了欣 慰的笑容,含着眼泪说:"我的 大宝贝长大了。

从那天开始,我就变成了 "小凉螺"

我定好早上6点30分的闹 钟,每天都准时起床。洗漱完, 我会在煎锅里煎两个鸡蛋,冲 两杯奶粉。刚开始,我会把鸡蛋 煎糊,奶粉也会冲不开。经过多 次尝试,我终于可以做出一顿 很完美的早餐了。下一步,就是 把弟弟叫醒,弟弟也很配合我, 自己穿衣洗漱。

我们一起吃早餐,然后我 带着弟弟去公交站台等公交 我信心满满地对弟弟说:"放 心,我会顺利地把你送到学校, 放学时也会在学校门口接你。 弟弟点点头答应了。送完弟弟, 我自己再去学校,在学校度过 美好的一天

放学后,我第一时间跑去 弟弟学校接弟弟,跟老师询问 他一天的情况,回到家再准备 晚饭

就这样,我从不敢自己坐 公交,到能带着弟弟坐公交,仿 佛插上了翅膀,变化巨大…… 就这样,一个月的时间很快就 过去了

... 终于到了爸爸出院的日 子,我和弟弟把家里打扫得干 干净净。妈妈回到家第一句话 就说:"小主人,倒杯水吧。"我 笑着说:"好嘞!"那一刻,我真 的觉得自己长大了!

一个人去买药

本报小记者(运河小学5年级1班) 李澄帅

小时候的一件事,让我突 然觉得自己长大了。

天,我放学回到家,喊 妈妈,可是妈妈却没有回答 我,我便走向卧室,看到妈妈 躺在床上有点不舒服的样子。

我紧张地问妈妈怎么了, 妈妈说:"没事的,不要担心。 我睡一会儿就好了,你快去写 作业吧。"说完,她便转过身去

我想到每次我生病时,妈 妈都会给我拿药吃,可我找不 到药,便想去门诊部给妈妈拿 药。可是我从来没一个人去过 那儿,而且那里还有些远,心 里不禁感到害怕。看了看卧床 不起的妈妈,我鼓起勇气,拿

起公交卡,决定一个人去买

刚出小区,我还不觉得害 怕。下了公交车,越走越远,走 在小路上,我总感觉后面有人 跟着我,心里别提多紧张了。 可一想起生病的妈妈,我又加 快脚步,头也不回地跑了起

很快,我到了门诊部,医 生看我自己来的,以为是我不 舒服,问我怎么了。我也说不明白,急得都要哭了。这时,我 突然发现手里的钱也不见了, 这下彻底急哭了。

医生看到我哭了,耐心地 安慰我。我慢慢地平复了情 绪,想起妈妈以前说过有事给

她打电话,便向叔叔借 了手机。

妈妈接到电话非常 惊讶,我说:"我没事,就 是把钱弄丢了……你不 要怪我。"妈妈说:"你没 事就好,我和医生说明 情况。"我把手机给了医 生,医生帮我拿了药,我 向医生道谢后便回家

走在回家的路上, 我心里突然不害怕了。 回到家,妈妈抱着我,夸 我懂事了。那一刻,我也 觉得我长大了,能照顾 妈妈了。

校长客语



运河小学以德育建设为 切入占 架构了一套以"幸福 为核心的德育体系,用爱心、 真情创造幸福,守望幸福。在 春风化雨的教育中,让幸福的 种子在孩子们的心中发芽,让 幸福成为运河小学的代名词, 许孩子一个幸福童年,滋润孩 子一生的健康成长。

-运河小学校长

周彦龙

温馨的礼物

本报小记者(运河小学4年 级3班)凌盎司

世界上最好的礼物,不 定有多么昂贵,也不一定 有多么精美,它可能就在你 身边,平凡而又普通,例如父 母的养育之恩、老师的谆谆 教诲、朋友之间的友谊… 但对于我来说,在这段特殊 时期,邻里之间的温情是最 好的礼物

前段时间,妈妈每天都 在关注着单元微信群,生怕 错过什么消息。有一天,我正 在做作业,听到了敲门声,只 一个叔叔说:"大姐谢谢 你!我媳妇现在怀孕7个月, 要不是实在没办法,我也不 好意思在咱们群里说!"妈妈 说:"没什么不好意思的,远 亲不如近邻,家里菜多,特殊 时期邻里间肯定是要帮忙

我想肯定是妈妈把家里 的菜送给楼上的叔叔了,解 了他们家的燃眉之急。虽然 我没有看到叔叔的样子,但 是我能从他的语气里听出, 他真的很感谢我的妈妈

过了几天,这个叔叔给我家端上来一大碗火锅鸡。 此时的火锅鸡显得特别珍 贵,但是我妈妈没有收下

妈妈一个小小的举动让 我觉得无比温暖,也感受到 了邻里之间的温情。原本邻 居们彼此并不熟悉,这场疫 情反而一下子拉近了邻里之 间的感情,让我懂得了要与 人为善。这是我今年收到的 最温馨的礼物。

小记者投稿邮箱: czwbcv@sina.com

这次我没有半途而废

本报小记者(运河小学5年级3班) 张裴晞

人生总要经历很多事情, 有些事情让我觉得自己长大

以前,当我做一件事情感 到很难的时候,经常会半途而 废。就像上次,我在网上看见了 个非常漂亮的手帐本,就想 试着画一个。

那是一个方格本,表面有 红色的格子。我找来一张长方 形的纸画了起来。我先用红色 的笔在表面画出格子,发现不 是那么容易,总是画歪。我再去 找纸重画,发现纸也不多了。于



是,我就烦了,放下纸去玩玩具

可这次我又想做一件非常 一做星星瓶。那是 难的事情-个透明瓶子,里面装着五颜 六色的小星星。其实我不太会

我先买好星星纸,然后按 照网上的视频叠。可是我叠的 星星都捏不起来,成不了"胖 胖"的样子……

就这样,我又想放弃了,心 想不就是一个星星吗,怎么这 么难叠?刚想放下纸,我又想, 要不我再努力试试?

我一步步认真地叠:先把 星星纸打个结,再沿着它的5 个边折……就这样,我做了50 多个星星。

通过叠星星这件事,我终 于明白了有困难不要怕,要努 力去克服它,不断在失败中寻 找经验,总会成功的。

人间美食

本报小记者(运河小学4年级3班) 黄嘉涵

居家防疫这段时间,我和 姥姥学会了做西红柿炒鸡蛋

西红柿炒鸡蛋需要准备的 材料有:两红柿、鸡蛋、油、盐 生抽、蚝油。东西准备完毕,就 可以开始做了。

首先,要把西红柿切成小 块放在一边;然后,把3个鸡蛋 打人碗中,放一点盐,用筷子搅 拌均匀;接着,点火,等油热了, 把搅拌好的鸡蛋倒入锅中。

这时,鸡蛋液像吹气球 样在慢慢地膨胀,越来越胖。我 拿铲子一碰,它又瘪了下去,成 了个鸡蛋饼。我把蛋饼翻了个 面,又把它炒碎,然后铲出。

我又往锅里倒入一些油, 等油热时,把西红柿倒入锅中, 翻炒几下,然后放入适量的盐, 生抽和蚝油,再把刚炒好的鸡 蛋倒入锅中翻炒均匀,就可以 把它盛出锅了。 就这样,一道香味扑鼻的

西红柿炒鸡蛋就做好了。我把 它装入盘中,放到桌上,家人们都纷纷围过来品尝,大家都向 我竖起了大拇指。

我吃着自己亲手做的菜, 心里乐开了花,这真是一道人 间美食啊!爸爸说我学到了 项新技能,我决心以后多学做 几道菜,让自己技能满满。

我为自己高兴

本报小记者(运河小学4年级1班) 金立伟

小时候,我总是盼望长 大,希望自己早一点像爸爸妈 妈那样干一些大人才能干的

有的时候我会趁爸爸妈 妈午睡,偷偷地穿上爸爸的衣 服,模仿爸爸的样子"照顾"我 的玩具娃娃们,被妈妈撞见后 惹得她哈哈大笑。

我扯着妈妈的衣服 "妈妈,我什么时候才能 长大呀?我长大了一定要保护 妈妈。"妈妈笑着对我说:"'成 长'可不仅仅是指身体的长高 和外表的成熟,也代表着心灵 和思想的成熟。

-眨眼,现在我已经11岁 ,但是在爸爸妈妈眼里,我 却还是一个什么都不会做的 小孩子,无论我做什么他们都 不放心。为了证明我长大了, 我天天寻找着表现的机会

寒假的一天早上,妈妈单 位有急事,出去得早,没来得 及给我做早饭。刚好那天我也 起得早,就学着妈妈平时做饭 的样子,准备好面包片、鸡蛋、 火腿、牛奶,便兴致勃勃地准 备开始做早饭。

我先将牛奶放到微波炉 里加热,然后把鸡蛋打到电饼 铛里煎好,再把面包片和火腿 加热……几分钟后,一顿香喷 喷的早饭就做好了

那一刻,吃着自己做的早 餐,我感觉自己长大了,我真 为自己高兴!

(指导老师:张志新)

